## <u>Town of Kanarraville – Kanarra Falls – Privacy Policy Statement</u>

The Town of Kanarraville, Utah is committed to protecting the privacy of those accessing its websites. The purpose of this privacy policy statement (policy) is to inform those accessing Kanarraville Town websites about the collection and use of the personally identifiable information of its users.

For the purposes of this policy, the definition of personally identifiable information (PII) means any information collected online that could serve to identify an individual, such as:

- First and last name
- Physical address
- Email address
- Telephone number
- Social Security number
- Credit card information
- Account Number
- Bank account information
- Any combination of personal information that could be used to determine identity.

**In short:** We care about your privacy; we use the minimal extent of information we need to provide you with the services you request, we safeguard your data and we do not monetize it or improperly share it and we do not use any covert surveillance software on our website.

**In detail:** This Privacy Policy Statement is provided by the Town of Kanarraville in compliance with Utah Code Section 63D-2-103.

We are committed to protecting your privacy. This Statement explains how we handle your information when you visit our webpages. www.kanarraville.org and www.kanarrafalls.com. We want you to understand how your data may be collected, used, and secured.

The Kanarraville.org website does not collect, sell, or use any personally identifiable information unless you voluntarily provide the data to us by filling out one of our forms or interactive website features.

The Kanarra Falls website is managed by the Town of Kanarraville and FareHarbor hosts the website. FareHarbor is a booking management platform (<a href="https://fareharbor.com">https://fareharbor.com</a>) that helps us operate the Kanarra Falls recreation area. Their privacy policy statement can be found at: <a href="https://fareharbor.com/legal/privacy/">https://fareharbor.com/legal/privacy/</a>

If you have any questions or concerns regarding your PII, please reach out to us:

Phone: 435-590-7490

Email: Manager@kanarrafalls.com

Our administrative body is the Kanarraville Town Council and they can be reached by contacting the Kanarraville Town Clerk at:

Email: heidi@kanarraville.org.

How We Use Your Information: The Kanarrafalls website only collects and stores what is submitted through the form on the contact page. Third parties such as Google Analytics information is stored with Google, not on the website. Payments collected through FareHarbor are processed by Stripe, a PCI Level 1-certified and TLS 1.2 compliant provider backed by both Visa and American Express. FareHarbor is PCI certified as well, meaning we are compliant with the PCI Data Security Standards endorsed by Visa, MasterCard, AMEX, Discover, and JCB. You can view FareHarbor's most recent PCI compliance certificate and AOC and SAQ certificates on their website. No sensitive cardholder data is stored by FareHarbor or by the Town of Kanarraville. Fareharbors privacy policy is attached to the FareHarbor site.

Personally identifiable information provided by you through the contact link on the Kanarra Falls website may be saved and used to respond to the request. Any personally identifiable information an individual provides to a Kanarraville site will be used solely by the Town of Kanarraville.

Even though protections are in place, Kanarraville cannot guarantee against the occurrence of hardware failure, unauthorized intrusion, or other technical problems.

Kanarra Falls website visitors may link to various websites from the Kanarra Falls web pages. Kanarraville is not responsible for the privacy practices or content of external sites. Those visiting external sites are advised to check the applicable privacy statement and be cautious about providing personally identifiable information without a clear understanding of how the information will be used.

You have the right to access and correct your PII information. For changes please contact the Kanarra Falls Manager at: <a href="manager@kanarrafalls.com">manager@kanarrafalls.com</a>. We want you to feel comfortable using our services, knowing that your privacy is respected and protected. We welcome your feedback on this notice, which is reviewed annually.

2/16/24